
高雄市立高雄中學 第 102學年度第ㄧ學期第二次期中考高三數學科社會組試題 
ㄧ、是非題 
1. 無窮數列 ( 1)n< − >為一收歛數列。  

2. 若 n na b< + >為收斂數列，則 na< >， nb< >均為收斂數列 
3. 若 na< >， nb< >為兩個發散數列，則 n na b< ⋅ >  為收斂數列 

4. 若 na< >， nb< >為兩數列， 0,nb n N≠ ∈ 且 0, 0lim limn n
n n

a b
→∞ →∞

= = ，則 n

n
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< >為收斂數列 

二、多重選擇題 
1（       ）. 設調查高雄市高中生對「可以不穿制服到校」 議題的支持度，成功訪問了 400個高中生，

其中有 320個表示贊同，在 95%的信心水準下，請選出正確選項?（A）此次訪問調查，贊同的比率為 0.8

（B）此次訪問調查的誤差為 0.02（C）此次調查的信賴區間為[0.76,0.84]   （D）如欲得到 99.7%得信賴區

間，則信賴區間長度會縮小 （E） 若重做調查，在同樣的贊同比率之下，所得 95%信賴區間長度為原來

之半，則須調查抽樣人數增為 1600人 
2（       ）. 下列有關循環小數的敘述中﹐請選出正確的選項﹕ 

（A）0.65 0.35 0.55 0.45+ = +   （B） 0.84 0.28 1.12+ =    （C）0.9 1<  （D） 
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（E） 0.49 0.5=                         

三、填充題 

1. 求下列各無窮數列的極限：（1） 2
3 3 3
4 4 4n n

< + + >           3
4
（2） 2

1 3(2 )(4 )
n n

< + − >          （3）

2
3 100
4 1
n
n
+

< >
+

          （4） 3 2 11
2

n n n
n

< + − − >            （5） 1
4

5

n

n+< >           （6）
1

1
7 3

4 7 2

n n

n n

+

+

−
< >

⋅ +
           

2. 已知
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3.設 n N∈ ， na 表示12n之ㄧ切正因數之總和           

4. 設 ,α β為 23 5 2 0x x− − = 之兩根且α β< ，求
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5. 無窮等比級數 2 3 1
1 1 1 11 ... ...
3 3 3 3n−+ + + + + + ，此級數的前 n項部分和為 nS ，無窮級數的和為 S，若欲使

1
1000nS S− < 成立，則最小正整數n為           

6. 求無窮級數 2 3 1
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7.已知無窮數列 na< >滿足不等式 3 3 32 4 5 (3 1) 2 4 5nn n n a n n− + ≤ − ⋅ ≤ + + ，求lim n
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9. 設 , ,a b c為正整數，且1 9a b c< < < < ，若三循環小數0. ,0.0 ,0.00a b c成等比數列，求數對 ( , , )a b c         

10.某銀行發行彩劵，中獎率為 %50 ，若想推論此數據是否為真，在 %95 信心水準之下，正負誤差為 5個

百分點的條件下，應隨機抽取多少張彩券？             

11. 如右圖 , ∆ABC , AB = CA = 13 , BC  = 10 , 求無窮 

多個內切圓 S1 , S2 , S3 , . . . . , Sn , …. 之面積總和           
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12. 無窮級數
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13. 利用所附的隨機號碼表及下列指定查表方式：從第 8 列第五行開始，向右取樣 20 次，以 1，2，3，4

代表硬幣正面，5，6，7，8，9，0代表硬幣反面，模擬擲一枚正面出現機率為 0.4的不均勻硬幣多次，並

由所得數據估計硬幣出現正面的機率           

                             隨機號碼表 
 

2296 
3582 
5872 
1134 
1403 

2952 
7052 
9207 
6324 
4497 

4764 
3132 
7222 
6201 
7390 

9070 
4519 
6494 
3792 
8503 
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9250 
8973 
5651 
8239 
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2486 
3545 
0538 
4236 
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0830 
6967 
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8490 
2064 
2914 

2219 
2160 
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答案 
一、×××× 
二、ACE     ADE 

三、1. 
3
4

 8  0 ∞  0 7
4

 

    2. (2, 1)−  

    3. 3 

    4. 2 

    5. 7 

    6. 
25
16

 

    7. 1 

    8. 
2
3

 

    9. (2,4,8)  

   10. 400 

   11. 180
13

π  

   12. 
2
3  



   13. 
1
5

 

  14. 
2
3  


